

六旬船模师历时大半年 制作出“合肥舰”模型

□ 姗姗 云冈 张敏
记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

凭借一双巧手和精湛的制作船模技艺,62岁的吴培被誉为“指尖上的江淮船王”。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,最近,擅长制作木质船模的他又有新作品,历时大半年制作出的“合肥舰”模型。



亲手造出大小船模几千艘

家住合肥市蜀山区的吴培出生在南京,自幼在江边长大的他对船有着深厚的感情,“而且小时候,我就非常喜欢并擅长手工。”上世纪80年代初,他凭借着精湛的木雕技艺,以第一名的优异成绩考入合肥国营工艺美术厂,“在工作中,我开始慢慢接触到制作船模。”他一边自学制作船模的工艺,一边不断精进木雕技艺。

多年来,他先后亲手制作出了大小船模几千艘,其中大型船模上百艘,“制作船模最难的并非制作工艺,而是收集船的资料。”他说,以制作

“郑和宝船”模型为例,“前后花了2年时间制作完成,但光是查询、搜集各种文献资料便花费了大半年时间。”为了搜集到最准确全面的资料,他还先后前往北京、上海等地的图书馆。

凭借着充足的资料准备和精湛的技艺,吴培亲手制作出的“郑和宝船”模型获得了业界的一致认可和称赞,如今,该模型已被武汉长江非遗馆收藏陈列。

历时大半年制作出“合肥舰”

在制作“合肥舰”模型之前,吴培一直制作的都是古船模型,“尝试制作现代军舰算是一种新的尝试和挑战,

而且我觉得‘合肥舰’以合肥命名,非常有纪念意义。”去年六七月份起,他开始搜集资料,并着手制作“合肥舰”模型,“前后历时大半年时间,最近才制作完成。”

“合肥舰”模型为木质,按1:100比例打造,虽然比真正的“合肥舰”小很多,但停机坪、导弹、电磁炮等应有的设施一个都不少,最令人称道的便是连电磁炮的炮口都细微可见,“炮口直径约1.2毫米。”吴培自豪地介绍道。

虽然“合肥舰”模型刚制作完成,但吴培又有新计划,他说,接下来,他想制作一艘航母模型。

合肥公开招聘 16名幼教

星报讯(陆丽梅 许建军 星级记者 俞宝强) 4月5日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山区获悉,该区将面向社会公开招聘16名幼儿园教师,主要涉及该区南岗、中海原山、惠民新村等5所公办幼儿园。

考生须登录合肥人事考试网(http://www.hfpta.com)报名,统一报名时间为2016年4月13日9:00至4月19日16:00。笔试采取闭卷考试,总分100分,科目为《教育教学理论》、《学科专业知识及活动设计》。

4月8日帕金森患者亲友 可到安医大一附院参与交流

星报讯(张薇 曾琪 星级记者 俞宝强) 4月11日是第20个“世界帕金森病日”,为普及帕金森病知识,提高群众对防治帕金森病的认识,安医大一附院将于4月8日(周五)15:00在绩溪路门诊楼三楼东南角健康宣教室举办健康教育讲座,欢迎帕金森患者亲友及关注帕金森症的广大市民前来参与交流。

无证擅挖山石 庐江一公司老板获刑两年

星报讯(星报讯 张军 记者 王玮伟) 庐江一公司老板李某,在开发农家乐生态园时发现该山上有大量矿石,于是,李某动了歪心思,以开发为名,暗地里偷挖山石出售。半年时间里,李某非法开采的矿石价值38万余元。4月5日,市场星报、安徽财经网记者从庐江法院得知,被告人李某因非法采矿罪获刑两年。

李某系庐江县某镇人。2013年2月,他成立了庐江县某有限公司,准备将庐江县龙桥镇一山场开发成农家乐生态园。然而,李某在开发过程中,发现该山上有大量安山岩矿,于是,他动起了歪心思,以开发为名,暗地里偷挖山石出售。

自2013年10月至2014年3月11日,李某雇佣他人驾驶挖掘机在该山场非法开采山中的安山岩矿,将挖出的矿石出售给山下的石料厂,谋取非法利益。后经鉴定,李某非法开采的矿石价值388417元。

庐江法院经审理认为,被告人李某违反矿产资源法的规定,未取得采矿许可证,擅自开采矿产资源价值388417元,情节严重,其行为已构成非法采矿罪。遂当庭依法对其判处有期徒刑二年,并处罚金人民币十万元。

小区地下储藏室存放水晶棺,吓坏业主

星报讯(记者 祁琳) “我们小区的地下车库里竟然有人存放着水晶棺,太吓人了。”日前,合肥中铁国际城德园业主向本报热线反映。昨日上午,市场星报、安徽财经网记者来到小区了解情况。

业主:棺材放在地下车库边

在小区地下车库,一位业主告诉记者,在车库边的一地下储藏室内,存放了水晶棺材,已经有好几年时间了。“业主群里都在议论这件事,说是楼上一业主做这方面的生意,将水晶棺材存放在这里,有时候

就运进运出的,感觉很吓人。”

另外也有业主称,以前也跟物业反映过,但物业给的解释是对方证件齐全,“储藏室是业主自己买的,存放什么是自由,但中国人思想上毕竟是传统观念,运送会经过地下车库,实在是感觉怪怪的。”

物业:已协商,限期10天搬离

随后,记者也找到了小区物业了解情况,一位罗姓负责人称,这是一位做殡葬生意的业主购买了两间地下储藏室,用于存放水晶棺材,“因为运送用的是封闭性的车辆,不是很明显,存

放的也是全新的用于出售的棺材。”

“两年前,也有业主反映过,当时辖区政府也介入,但这户业主证件齐全,我们没有办法处理,加上存放棺材并不是像危险品这类物品,并不违法,我们物业也没有办法。”

同时,这位负责人表示,这次也是多名业主反映,日前多方也在一起进行了协商,结果是给这户业主十天的时间另找他处,把棺材搬离小区。“我们会告知购买储藏室的业主,不要存放危险品,不要存放因潮湿阴暗等环境因素受影响的产品,另外在日常工作中加大巡查。”

中天保安服务集团做实党建“大”文章

加强企业党组织建设 助推企业跨越式发展

安徽中天保安服务集团是一家集保安服务、安全防范、物业管理、警犬培育、酒店管理、便民服务于一体大型民营保安集团公司,现拥有高层管理人员60余人,员工3000余人,优秀训犬师12名,以及培训合格的在岗训犬员数百名。中天始终坚持“以质量创品牌、以品牌促发展”为宗旨,恪守“从管理要素,从素质夺信誉、从信誉赢客户、从服务创效益”的质量管理方针,在发展中不断总结经验,努力打造专业发展之路,多次受到省、市各级政府的充分肯定和表彰。2011年经上级党委批复成立了中共中天党支部,是华东地区保安服务行业率先成立的第一家独立的党支部。

自从成立以来,中共中天党支部充分发挥党建风向标作用,努力从营造浓厚学

习氛围,强化宣传思想工作等方面做足党建工作“大”文章,不仅为企业改革发展注入了强大动力,更使众多的流散党员找到了组织、有了家的感觉、过上了组织生活,党支部也时时将党的温暖播洒给需要帮助的党员和队员。刚走进中天就被浓厚的企业文化和愉快的工作环境所吸引,一直坚持以“厚德、合作、发展、创新”为原则的中天看起来不像一个企业,更像是快乐的载体,每一个人的脸上都挂满笑容。党支部书记把党建工作和企业发展有机的结合起来,把党的政治优势和组织优势转化为推动企业发展的强大力量,促进企业健康快速成长。

营造大学习氛围

积极学习党中央领导重要讲话和各种

文件精神,同时,各部门负责人及时将文件精神传达给每位员工,推进学习党中央建设,严格执行中心组学习制度,结合企业政策,坚持做到有计划、有安排、重质量、重效率。为促进中天集团建设,提高员工专业素养,每年会给员工安排学习课程,亦会邀请多位知名高校专家莅临指导,对学员进行培训。作为中天集团的优秀员工更是享有出国旅游学习的机会。

创建大和谐团队

中天集团一直秉承着“厚德”的原则,以人为本,不仅注重企业员工的培养,工作之余更注重人与人的交流,不断丰富和扩大员工的业余文化生活,节假日组织员工开展形式多样的集体活动,在凝聚员工向心力的同时也提高了员工的战斗力。中天集团本着

务实的作风,努力为员工办实事、解难事,坚持领导干部帮扶工作,“企业关心人人,人人关心企业”的和谐氛围已蔚然形成。

创建大制度建设

从政治思想、中天业务、勤俭之风出发,作为中天一分子不仅专业素养满分,更是将“厚德、惠民”之风带入生活。中天员工乐于助人是出了名,不仅工作勤勤恳恳,生活中更是无私为民。

中天集团多年来一直大力发展党建工作,先后荣获:中共合肥庐阳区授予的全区“先进基层党组织”光荣称号,区委、区政府联合授予的文明单位。由党组织申报:2009年成立了公司共青团组织;2010年申请组建中天武装部;2012年6月中天公司工会又正式宣告成立。